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Email Address

571 responses

Gudiyattam

Gudiyatham

Gudiyatham

madhankumarm22002@gmail.com

tamilselvan95gym@gmail.com

Purnimapurnima1979@gmail.com

yoyokesh5@gmail.com

abineshabi577@gmail.com

s13629733@gmail.com

binduchiki1315@gmail.com

arpanpaula27062003@gmail.com

sandysakthi9420@gmail.com

illanillan716@gmail.com

Google

deepadeepa10112002@gmail.com

78/A, Sunnambukeddai, Agravaram, Gudiyattam, Vellore district

harishumachandran@gmail.com

karthikeyan310801@gmail.com

ravisk197818@gmail.com

jayashreejaya410@gmail.com

Vellore



vinodhinig56@gmail.com

Vasanthanadai Pillayar Koil Street

M.G.R Nagar , saamiyarmalai ,kaliyamman Patti, gudiyattam

kubesh1998@gmail.com

babubronhss@gmail.com

navnrajan2003@gmail.com

bhuvabhuva333@gmail.com

ranusha011@gmail.com

yokeshy017@gmail.com

manojsmk2003@gmail.com

arunaravichandran2003@gmail.com

abbasthosif@gmail.com

Nithish

ashaanandhi4@gmail.com

sathyamoorthi216@gmail.com

Soniya250397@gmail.com

rameshgym5555@gmail.com

raghulrocky531@gmail.com

yuva9285@gmail.com

maniarumugam1977@gmail.com

bharathilakshmi1832@gmail.com

Vvchanjana@gmail.com

zaidafzal78@gmail.com



hari66499@gmail.com

sairandy2312@gmail.com

subashak205@gmail.com

sathiyavaniselvaraj20000@gmail.com

meeran073@gmail.com

Adhimooolam

vasanthkumar170903@gmail.com

Karthickpgs4@gamil.com

yaminig170802@gmail.com

Suryacrush529@gamil.com

gokulkumar0341@gmail.com

Ammankuppam

No

ebenluke9@gmail.com

yarasikalai226@gmail.com

muralipichandi2003@gmail.com

raghulramesh03092002@gmail.com

Malavikad1204@gmail.com

dineshdinu567890@gmail.com

No:108 RS Nagar gudiyattam

12prashanthpk@gmail.com

lingeshwaranlinga769@gmail.com

Kishorethala420@gmail.com



saroreena92@gmail.com

aishudivyamurugan1208@gmail.com

sowmiyak2502@gmail.com

Inbakumar

nk3681486@gmail.com

sjk14396@gmail.com

gvsaranya1204@gmail.com

inbasreeuvarani@gmail.com

rajeshramesh2302@gmail.com

Jothikar058@gmail.com

190.p.venkatapuram , pakkam

Bhuvanabhu

kalaisorna253@gmail.com

Magendiranmass6@gmail.com

deepikaa9522@gmail.com

jssan669@gmail.com

Kirshnagokul@gmail.com

jothikasettujothika@gmail.com

Jashjerry143@gmail.com

tamil062002@gmail.com

Kannukan25@gmail.com

heamkumarr@gmail.com

aswinijanai2002@gmail.com



mahajai2001@gmail.com

touqeertanseer456@gmail.com

sarathysarathyr@gmail.com

praveenrocksp098@gmail.com

Prithvipravin446@gmail.com

deexshadheku@gmail.com

reenamreenam631@gmail.com

selvakumar05112@gmail.com

sugeshnand@gmail.com

ashokgym9600@gmail.com

464 more responses are hidden



Full Name

571 responses

Tamilselvan

Gokul

Kishore

Tamil selvi

Madhan Kumar.M

Tamilselvan.M

Purnima

Yokesh P

Abinesh D

D.suresh

S.Himabindu

Arpan paul .A

Sakthivel A

Illanchezian s

S. Janani

R.Deepa

Mahalakshmi.s

V.Nandhakumar

Vanitha. R

S U Harish

KARTHIKEYAN G



Thiswanth.R

Jayashree.A

Surya k

Vinodhini.G

Vishnu B

Gokul.N

Kubesh R

Babu.R

Naveen Rajan T

Y.Bhuvaneshwari

R.Anusha

S.Yokeshwaran

Manoj kumar.S

R.Aruna

H. Abbas

Balaji.S

T. S. Nithish kumar

P.Asha

Sathyamoorthy.M

Soniyak

R.praveen kumar

C.Raghul

Yuvaraj



A.M.SANTHOSHI

H.Bharathilakshmi

V. V. Chanjana

ZAID AFZAL N

P.Hariprasath

Velan

S.dhivya Bharathi

Subash.c

SATHIYAVANI S

S.meeran

S.HARI VIGNESH

Vasanth Kumar .R

Karthick.g

Yamini G

G.SURYA

Gokulkumar.G

M.Dhayanithi

Kishore

Luka A

C. Kalaiyarasi

Murali. P

Raghul. R

Malavika.D



Dinesh M

Ajith

M.Prashanth Kumar

S.lingeshwaran

Kishore Kumar

Revathi K

Aishwarya Murugan

Sowmiyakarunakaran

S.INBAKUMAR

Nandhakumar.u

Jayakumar.S

Saranya G

Inbasree

R.Rajesh.

R Jothika

Sharmi

Bhuvaneshwari.B

A.Kalaiyarsi

Magendiran.D

Deepika

S.Surendhar

Gokul.R

Jothika. S



Jashwa.V

K.Kanmani

R HEAM KUMAR

J.Aswini

Mahalakshmi.j

A TOUQEER AHMED

R.Sarathy

Praveen

Pravin

D. Deexsha

466 more responses are hidden

Name of the Department

571 responses

Class

571 responses

Copy

B.A., English
B.B.A.
B.Com.,
B.Com., Computer Application
B.C.A.
B.Sc., Computer Science
B.Sc., Biochemistry
B.Sc., Microbiology

1/3

15.6%

6%

16.6%

20.7%

12.1%

Copy

I UG
II UG
III UG
I PG
II PG

20.5%

11.6%

41.9%

21.2%



Section

571 responses

Semester

571 responses

1. The content of the subject was useful and interesting

571 responses

Copy

A
B

25.2%

74.8%

Copy

1
2
3
4
5
6

24.7%

40.3%

30.6%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

11.7%

15.6%

21.9%

48.7%



2. The Lecture was structured and well organized.

571 responses

3.  Learning Material was accessible.

571 responses

4. ICT tools and Systems were easy to use and accessible for all

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

12.8%

14.9%

22.6%

46.1%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

16.5%

14%

20.7%

45%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

16.6%

12.3%

20%

45%



5. Exams were based on material covered in assignments and lectures

571 responses

6. The teacher was qualified to teach this class

571 responses

7. Punctuality and Regularity of teacher

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

9.6%

17.2%

22.4%

48%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

9.8%

23.8%24.3%

38.9%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

24.9%26.8%

36.6%



8. Teachers communicate the subject content effectively

571 responses

9. Syllabus completion of the course is in time

571 responses

10. Scheduled organization of assignments, class test, Quizzes and
Guest Lectures

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

8.9%

18.6%

24.9%

43.8%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

12.6%

17.5%

22.4%

42.2%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

9.6%

14.4%

25.9%

46.1%



11. Teachers makes Alternate arrangement of class in his/her absence

571 responses

12. Focus on syllabi

571 responses

13. Conducting the classroom discussions

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

9.6%

18.7%

24.7%

42.2%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

9.5%

17.3%

25.2%

45.2%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

7%

14.5%

16.1%

19.6%

42.7%



14. Refers to latest developments in the field

571 responses

15. Usage of innovative teaching methods

571 responses

16. Control mechanism in effectively conducting the classes

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

6%

14%

13%

22.2%

44.8%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

14.5%

14.9%

23.5%

41.9%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

16.1%

12.6%

21.2%

45.9%



17. Availability of teacher in the laboratory for whole duration of
laboratory hours

571 responses

18. Teacher  conducts experiments through set of instructions or
demonstrations

571 responses

19. Teacher's helping approach towards various academic interests of
students

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

11%

15.6%

20.8%

46.4%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

14.4%

14.2%

18.4%

46.4%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

13%

17.3%

24%

41.5%



20. Teachers helps students in realizing career goals 

571 responses

21. Teachers give useful feedback on my performance

571 responses

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

21.5%
24.9%

39.4%

Copy

A) Below Average
B) Average
C) Good
D) V.Good
E)Excellent

11.2%

18.2%

24%

42.9%


